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のパワーで多くの人に元気と笑顔を届けたい ！
～花や緑と、もっと触れ合ってみませんか？～

今回ご紹介する 跡部宝月 先生は、「名取市マナビィ講師派遣事業」で花に関わる様々なも
のを制作する講座を開講しています。
私たちが普段の生活の中で、花や緑に触れる機会は少なくなってきました。しかし花には、人
の心を癒したり元気にしたりする効果があると言われています。跡部先生も花に元気をもらった
ひとり。今は講座を通して、多くの方に花の魅力や良さを伝えています。

以前、体調を崩して前向きな気持ちにな
れなかった時期に、家族の後押しや様々な
ご縁が重なって始めたのが花に関わるこ
とでした。昔から花が好きだったことや、当
時体験レッスンを受けた花の教室で花に
癒され、そこで出会った方々からも元気を
たくさんいただいたことが、私が花の世界
と関わり始めたきっかけです。
今は講師として、フラワーアレンジメント
教室や粘土アート教室を開講しています。
また、小学校や児童館、公民館などでも講
座を実施しています。

花に触れることで、花からパワーをもらい癒されること
が何よりの魅力です。生徒さんたちは教室をいつも楽し
みにしてくれていて、「作品づくりに集中することで日常
から解放される良さがある」と話してくれました。
また、作品それぞれに個性が現れるところが面白いで

す。見本と同じようにできないことを気にされる方がい
らっしゃいますが、世界にひとつだけの作品ですので、自
信を持って取り組んで欲しいと思っています。
自宅用やプレゼントとしてなど、目的に合わせた作品

づくりをみんなで楽しくできたら嬉しいです。

●講師紹介●

●作品づくりについて●

マナビィ宅配便 登録講師
あとべ ほうげつ

跡部 宝月 先生

◆マナビィ宅配便とは？

市民の皆さんが企画・主催する
催し物や学習会などで、市民が講
師となり、生涯学習活動のお手伝
いをするものです。
名取市に在住、通勤、在学してい
る人で構成された団体であれば
誰でもご利用いただけます♪



跡部宝月先生の講座申込を希望する人は、市ＨＰに掲載の申込書を提出、または
生涯学習課に電話・メールでお問い合わせください。
〒981-1224 名取市増田字柳田570-2 仙台法務局名取出張所２階 生涯学習課
☎022-724-7173 Mail:syogaku@city.natori.miyagi.jp

オンライン申込フォーム

●先生からのメッセージ●

●講座紹介●

フラワーアレンジメント＆いけ花

粘土アート

押花

マシュマロのように柔らかく、扱いやすい樹脂
粘土を使って作品をつくります。
花や小物、キャラクターなど好きなものを作成。

季節のイベントに合わせたものも作れます！

「フラワーアレンジメント」は、たくさんの花を使って華
やかに見せるのが特徴です。一方、「生け花」は草花の
数をできるだけ少なくし、空間を豊かに見せる自由花。
それぞれに違う良さがあります♪

「押花」は日本の伝統的な芸術技法で、花材
の色や形を長く保つことができるのが特徴です。
ミニうちわやコースターなど、手軽にできる小

物づくりから始められます。

また、児童を対象とした講座や親子講座としての開催もお引き受けい
たします。様々な知識を吸収する時期だからこそ、お子さん達にはたくさ
んの体験をしてほしいですし、その一つとして花や緑に触れ合える機会
を提供できればと思っています。
芸術の秋、何かを始めたいと思っている皆さん、家から一歩出て手先

を動かし、自分だけの作品を作ってみませんか？気付いたら夢中になっ
てしまっているかも。ぜひ一度体験してみてください。どなたでもきっと前
向きになれるはずです。依頼をお待ちしています！

私の講座では、簡単なものから本格的なものまで依頼に基づいて対応できます。細かい作業や時間が
かかる作業もありますが、受講者さんの年齢やレベルに合わせて丁寧に指導させていただきますので、
未経験でもご安心ください。

講座は小学生から高齢者までを対象としており、人数も少人
数から大人数まで対応できます。
時間や予算に合わせた内容を提案させていただきますので、

ぜひ受講をご検討ください！

今年の６月に、市役所で親子向
けのフラワーアレンジメント講座を
実施しました。
（保護者）「普段子どもがお花に
触れる機会がなかなか無いため、
貴重な体験になった」
（小学生）「花を挿すのが楽しかっ
た」「難しかったけど、楽しかった」
という感想が寄せられました！


